

## СТ А Н О В И Щ Е

от Комисия „Професионална етика и превенция на корупцията” към ВСС

**ОТНОСНО:** Притежаваните нравствени качества от Радослав Георгиев Бакърджиев, прокурор в Районна прокуратура – Пазарджик, командирован в Софийска градска прокуратура, по повод участие в конкурс за заемане на длъжността административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Пазарджик.

Настоящото становище е изготвено въз основа на становище на Комисията по професионална етика към Софийска градска прокуратура и Окръжна прокуратура – Пазарджик, писма от отдел „Инспекторат“ към ВКП и Инспектората към ВСС, както и извършени проверки в деловодната система на ВСС.

Радослав Георгиев Бакърджиев има над 13 години юридически стаж в органите на съдебната власт като прокурор. С решение по пр. № 33/20.10.2011 г. е повишен в ранг „прокурор в АП”.

При изпълнение на служебните си задължения прокурор Бакърджев не се поддава на натиск или влияние. Обективно преценява фактите и обстоятелствата според закона, доказателствата и вътрешното си убеждение. Не са известни случаи за предубеденост или заинтересованост от негова страна при решаване на преписките и делата.

Прокурор Бакърджиев е квалифициран и добре подготвен магистрат. Познава добре нормативната уредба. Следи съдебната практика и промените в законодателството и с готовност оказва помощ на колеги. Участва в семинари и други форми на обучение. Не се възползва от служебното си положение.

При изпълнение на служебните си задължения прокурор Бакърджиев умее да организира работата си. Притежава умения за работа в екип. Бързо и точно преценява особеностите на конкретната ситуация и взема адекватни решения с оглед постигане на оптимален краен резултат.

Ползва се с репутация на разумен и компетентен магистрат, честен и коректен в отношенията си с колеги - прокурори, следователи и разследващи полицаи.

Като магистрат е доказал конфиденциалността си по отношение на фактите и сведенията, станали му известни при изпълнение на служебните задължения.

След извършена проверка в деловодната система на ВСС и по протоколите на КПЕПК за 2008 г. и до настоящия момент не се откриха подадени сигнали, жалби или извършени проверки от страна на комисията

срещу Радослав Георгиев Бакърджиев. Срещу него няма образувани дисциплинарни производства.

След извършена справка във водените регистри от Комисията по предотвратяване и установяване на конфликт на интереси и взаимодействие с Инспектората към ВСС се установи, че по отношение на Радослав Георгиев Бакърджиев, във ВСС не са постъпвали сигнали по Закона за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси, не са извършвани проверки и няма висящо производство по реда на ЗПУКИ в административната или съдебната фаза или влязъл в сила административен акт по този закон.

Не са констатирани несъответствия между подадените от Радослав Георгиев Бакърджиев декларации пред Сметната палата и имотното му състояние.

В отдел „Инспекторат“ при ВКП са образувани следните преписки срещу Радослав Георгиев Бакърджиев:

- пр.пр. № 3-1318/2010 г. – след извършена проверка, същата е прекратена;

- пр.пр. № 9399/2013 г., по която не е извършвана проверка, а е прекратена.

В Инспектората към ВСС по отношение на Радослав Георгиев Бакърджиев не са постъпвали жалби и сигнали.

Обобщеният извод е, че **Радослав Георгиев Бакърджиев**, прокурор в Районна прокуратура – Пазарджик, командирован в Софийска градска прокуратура, спазва изискванията, заложиени в Кодекса за етично поведение на българските магистрати и притежава необходимите нравствени качества, за да бъде назначен на длъжността административен ръководител – окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – Пазарджик.